

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE CASTELO BRANCO

(FUNDADA EM 22 DE MARÇO DE 1936)

FILIADA NA FEDERAÇÃO PORTUGUESA DE FUTEBOL CONTRIBUINTE Nº. 501 595 813

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA - ELEITORAL

CONVOCATÓRIA

Nos termos dos Estatutos da Associação de Futebol de Castelo Branco, convoco os Sócios efectivos, para reunirem em Assembleia Geral Extraordinária no dia 2 de Julho de 2020, no Auditório da Sede da A.F.C.B., Cruz de Montalvão nº.17 r/c, em Castelo Branco com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto Único: Eleição dos órgãos sociais da Associação de Futebol de Castelo Branco para o quadriénio 2020-2024.

A(s) lista(s) a submeter a sufrágio devem ser apresentadas nos termos do Art°. 12°. dos Estatutos da Associação de Futebol de Castelo Branco até às 18 horas do dia 17 de Junho de 2020, na Associação de Futebol, acompanhadas das respetivas fichas de identificação / candidatura.

As listas de candidatura e os respetivos documentos podem ser remetidos no mesmo prazo, em formato digital, por correio eletrónico, para o endereço de e-mail geral@afcastelobranco.pt.

A votação realiza-se por escrutínio secreto e terá o seu início às 20h00 e encerrará às 22h00, cumprindo as normas regulamentadas pela DGS nestas ações.

P.S. Os Delegados representantes dos Sócios efectivos devem vir munidos com a respectiva CREDENCIAL.

Castelo Branco, 2 de Junho de 2020.

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral

(Dr. Luís Manuel dos Santos Correia)